
Letnik 1913.
105

Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XV. — Izdan in razposlan 1. dne marca 1913.

Vsebina: (Št. 84 in 35.) 34. Razglas, da so se razširile oblasti nekaterih podružnic kraljevih ogrskih glavnih carin­
skih uradov in oblasti glavnih carinskih uradov. — 35. Ukaz, s katerim se izpreminjajo nekatera določila 
pojasnil k carinski tarifi z dne 13. februarja 1906. 1.

34.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 21. februarja 1913. L,
da so se razširile oblasti nekaterih podružnic 
kraljevih ogrskih glavnih carinskih uradov in oblasti 

glavnih carinskih uradov.

Po poročilu kraljevega ogrskega finančnega 
ministrstva so se naslednjim podružnicam glavnih 
carinskih uradov, oziroma glavnim carinskim uradom 
podelila nastopna posebna pooblastila:

1. Podružnici kraljevega ogrskega glavnega ca­
rinskega urada Reka na pomolu Zichy za odprav­
ljanje po pošti prihajajočih rastlinskih pošiljatev 
in kvart;

2. podružnici kraljevega ogrskega glavnega ca­
rinskega urada Oršova na kolodvoru za odpravljanje 
po pošti prihajajočih rastlinskih pošiljatev;

3. podružnici kraljevega ogrskega glavnega ca­
rinskega urada Zagreb na kolodvoru za odpravljanje 
po pošti prihajajočih rastlinskih pošiljatev in kvart 
ter za ocarinjevanje kemijskih produktov po resnični 
vrednosti ;

4. kraljevima ogrskima glavnima carinskima 
uradoma Brod in Mitrovica za odpravljanje po pošti 
prihajajočih rastlinskih pošiljatev.

Zaleskl s. r.

35.
Ukaz ministrstev za finance, 
trgovino in poljedelstvo z dne 

26. februarja 1913. 1.,
s katerim se izpreminjajo nekatera določila po­
jasnil k carinski tarifi z dne 13. februarja 

1906. I.

Naslednja določila na podstavi člena V za­
kona o carinski tarifi z dne 13. februarja 1906. 1. 
(drž. zak. št. 20) z razglasom z dne 13. junija 
1906. 1. (drž. zak. št. 115) izdanih pojasnil k ca­
rinski tarifi se dopolnjujejo, oziroma izpreminjajo 
tako:

V odstavku 3 prip. 5 k št. 162 je črtati v 1. in
2. vrsti besede „Nicht__ sind“ in za to postaviti:

Med n. p. i. čreslovinske ekstrakte, ki jih je 
v pogodbenem prometu tarifovati po št. 162 c, 
spadajo

V 4. vrsti istega odstavka je pred besedo 
„Galläpfelextrakt“ vstaviti: „fester“.

V odstavku 4 iste prip. je v 1. vrsti namesto 
besed „Wie Gerbstoffextrakte“ postaviti:

Kakor n. p. i. čreslovinski ekstrakti št. 162 c

V prip. 1 k št. 177 in 178 je po drugem od­
stavku novo vstaviti:
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Ali mazalno olje ni pripravno za razsvetilne 
namene, je preiskovati takole :

V 5 cm širok in najmanj 20 cm visok ste­
kleni cilinder se dene 50 cm3 olja, ki ga je pre­
skusiti, in vanj se obesi 3 cm širok, primerno dolg 
prani filtrovalnega papirja (Schleicher in Schrill 
št. 595). Za pritrditev služi v dve polovici raz­
rezana pluta, med kateri se stisne papirnati pram 
in se pritrdi z risalnim žebljem. Na spodnjem 
koncu papirnatega prama se nadene kos svinca, 
da oslane prani napet. Da se olajša opazovanje, je 
narediti na papirnatem pramu namenu primerne 
znamke s svinSnikom, ki gredô od 1 do 1 cm.

Poskuse je delati ob srednji temperaturi 
v izbi (15 do 17° C), torej ne v bližini peči ali po 
zimi v nekurjenih prostorih.

Z olji, ki pridejo v štirih urah, ako se po­
skuša, kakor je povedano, na 14 cm višine ali 
višje, je ravnati, kakor da so za razsvetilne na­
mene pripravna rudninska olja. Stekleni cilinder 
je po vsaki rabi izplakniti z bencinom in ga iz­
brisati s snažno ruto.

V dvomnih primerili je vzorec poslati v pre­
iskavo c. kr. kmetijsko-kemijski poskusni postaji 
na Dunaju.

4. odstavek prip. k št. 181 je črtati in ga na­
domestiti z naslednjim besedilom:

Niti za snaženje strojev itd. prirejene (go­
tova snažilna volna) so predilni in tkalni od­
padki, ki so se z natezanjem ali kardiranjem raz­
tegnile, zrahljale, da morejo pri snaženju bolj 
vsesavati in so tako popolnoma izrabljati.

Nesnažni odpadki se osnažijo, preden se na­
tezajo ali kardirajo, s tem, da se perejo, even­
tualno belijo ali razmasté. Pod št. 180 spadajoča 
negotova (nekardirana ali nenatezana) sna­
žilna volna ima vedno svitke, papirnate lulce in 
tuje sestavine, ki se najdejo v gotovi snažilni 
volni večinoma le redkoma.

Gotova snažilna volna prihaja v trgovino 
večinoma v klopčičih ali štrenah prirejena, tudi 
v povezkih zamotana, včasih tudi v zvitkih — 
kakor neklejena vata — embalirana; nategnjena 
kakor vzporedno zravnana lega niti je značilna 

' zlasti za gornje plasti klopčičev ali štren in dognati 
je ni s tem, da se potegnejo niti iz njih, temveč da 
se odpre embalaža; pri tem se posamezne plasti 
razločno ločijo druga od druge.

Beljeno in razmaščeno tkalno ali predilno 
smetje je ocarinjevati tudi kakor snažilno volno 
po tej številki.

V prip. k št. 290 je kakor 2. odstavek vzprejeti 
nasledje določilo:

Za pestri papir je nadalje smatrati tako- 
zvani pestri peščenčev papir, to je papir, ki 
je marmoriran s tem, da se. tam, kjer se preseja, 
poškropi z barvo, 1er tak papir, ki je postal mar­
moriran med mokrim postopkom s tem, da so se 
posipala nanj intensivno barvana vlakna.

V tabeli strojev, ki jih je proti dokazu odprav­
ljati s carinsko ugodnostjo (glej 13. izmed obč. 
prip. k razredu XL), je v razpredelku, ustrezajočem 
postavki! „Pomožni stroji za nogavičarstvo“, glede 
oblike dokaza besedo „Nachbeschau“ nadomestiti 
z „Bestätigung“.

V odstavku 14 prip. 1 k št. 596 je po besedi 
„Schwefelphosphor“ postaviti: „auch Phosphorsesqur 
sulfid,“.

Odstavek 8 prip. 3 k št. 604 je črtati in za to 
postaviti :

Kakor z nitrobencolom je tudi ravnali 
z nitrotoluolom, tekočim pri 15° G (n. pr. 
tehniški nitrotoluol in ortho-nitrotoluol), ki diši 
tudi po grenkih mandeljnih. Trdne nitrotoluole 
(n. pr. para-nitrotoluol, dinitro- in trinitrotoluole) 
pa je odpravljati vodno po št. 622.

Na koncu prip. 3 k št. 653 je pristaviti na­
slednje odstavke:

Krmila iz otrobov ali moke in mesnih od­
padkov, glej prip. 11 k št. 652.

Krmila iz otrobov ali moke, pripravljena 
brez mesnih odpadkov (s spojilom, tudi s primesjo 
krvi oblikovana v zrna in pečena ali posušena), 
št. 113, ozir. 116.

Ta ukaz dobi takoj moč.

Zaloški s. r. Schuster s. r.
Zonkor s. r.


